



陈志远早期照片

台湾音乐大师陈志远 曲未终 人昨去

曾造就小虎队张惠妹

核心提示

台湾知名的音乐教父陈志远,于16日下午一时五十九分病逝于台大医院,享年62岁。影响台湾流行歌坛的音乐大师,在此时画下休止符!

陈志远从年轻时就开始展现其过人的音乐才华,编曲超过千首,后来进行音乐创作,代表作品有《最后一夜》《天天想你》《跟着感觉走》《感恩的心》《最爱的人伤我最深》等。而他的成就也备受台湾乐坛的肯定,曾囊括金鼎奖、金马奖、金曲奖等重要奖项。

七年前,陈志远患大肠癌,开始进行一连串的化疗,病榻中对音乐的热爱不曾退减,不服输的个性让他依然保持乐观的态度,积极与病魔抗战!

2008年,陈志远获得第19届金曲奖特别贡献奖,个性低调的他让老婆跟儿子上台代为领奖,他则在家中收看现场直播,当时媒体推断他可能身体状况欠佳,但事实上他当晚一身便服出现在丰华唱片的金曲庆功宴上。当时他表示自己生性低调,不习惯出席正式场合,还开玩笑表示倒是“有酒”的邀请他不会拒绝。当时他的身体状况似乎非常稳定,看起来也神清气爽。未料去年底身体状况急转直下,二月底进入台大医院住院治疗,直到昨日终不敌病魔,永远告别了他最钟爱的音乐事业。

科尔沁夫追思陈志远 赞其是真正的乐坛大师

乐评人科尔沁夫在接受记者采访时称自己曾听郑智化等很多朋友讲过关于陈志远编曲的轶事,一直以来对他都很敬仰:“陈志远先生是真正的大师,他的歌曲创作旋律很好,说他是台湾乐坛黄金一代中最杰出的一个也不为过,听说他一直病痛折磨躺在床上,离开或许对他是一种解脱,希望他能一路走好,来世有机会再做音乐人。”

游威遗憾未与陈志远相交 称他用音乐发掘人性光辉

国际华语音乐联盟秘书长、资深乐评人游威得知这个消息很震惊,称很遗憾没有能够有机会与陈志远有过交往,他称陈志远对音乐的执著精神将鼓励后辈音乐人继续用音乐发掘人性的光辉,点亮热爱音乐之人的心灵。



陈志远以深情一吻感谢老婆多年照顾。

陈乐融陈耀川惊闻陈志远病逝 直说“不敢相信是事实”

鸥业新媒体公司首席创意长、知名作词家陈乐融,以及上腾娱乐总经理、著名音乐制作人陈耀川在听到他的逝世消息时,非常震惊,直说“不敢相信是事实”。

李皖总结陈志远五大乐风 称其是台湾流行乐定型人物

谈及陈志远生平,乐评人李皖称其是隐形的作者,是在幕后给很多歌手“做衣服”的人。李皖在接受记者采访时总结了陈志远五个时期的音乐风格,并赞他是台湾流行音乐风格的定型人物。

崔恕赞陈志远是传奇人物 称其离世是乐坛一大损失

音乐人崔恕称尽管自己没有与陈志远接触过,但曾从很多台湾音乐人口中听过许多关于他的传奇故事,“我们都是听着他的歌长大的,他是乐坛的一个传奇人物,他的离开真的是乐坛的一大损失。”

陈志远其人:

陈志远先生是一代作曲编曲大师,有“音乐怪博士”之称,台湾飞碟唱片公司(台湾华纳唱片公司前身)“五陈(陈大力、陈秀男、陈志远、陈乐融、陈耀川)”之一,任丰华唱片音乐总监。曾获台湾第十四届金曲奖“最佳编曲人奖”、第十九届金曲奖“特别贡献奖”。代表作有姜育恒《再回首》、《梅花三弄》,潘越云《痴情不是一种罪过》,黄莺莺《哭砂》,王杰《一场游戏一场梦》,钟镇涛《只要你过得比我好》,张雨生张惠妹《最爱的人伤我最深》等。

他是从台湾民乐运动中涌现出来的本土大师级音乐人,是台湾最早的作曲和编曲大家,直接影响了后来的屠颖和涂惠源,伍佰曾说:“像陈志远这样十分钟就可以写一首歌,坐在录音室即兴就能编曲的前辈我们真的非常敬佩,因为他在技术上是最好的。”除了小虎队,王杰、苏芮、张雨生早期的主打歌几乎全是陈志远的作品。

陈志远先生常常一人包办王杰、齐秦、黄舒骏等人专辑的全部编曲,成名更早、作品更经典。

在金曲奖颁奖晚会上介绍他的时候有一句经典的话:“一代编曲作曲大师陈志远,80年代,他的名字他的曲,被封装进每一张令你动容的台湾唱片。”

他最大的特点就是低调,以至于从网上搜只能搜到两张不知多少年前的照片。就连2008年台湾第十九届金曲奖他获得了“特别贡献奖”,都是由他夫人代为领奖的。

陈志远创作的《感恩的心》鼓舞了很多残障人士,和歌手郑智化合作了很多作品。

(综合腾讯、新浪)

杨千嬅承认 曾与陈奕迅相恋 称其不勇敢

日前,杨千嬅接受某杂志专访,回顾了自己入行15年的星路与三段感情历程,并透露,她真的和陈奕迅有过一段感情。

杨千嬅和陈奕迅一同参加歌唱比赛入行,拿表格时两人就认识,后来又入了同一家公司,早年就有两人相恋过的传闻,但都没有得到两人的正面回应。然而这次,杨千嬅爽快地给出了答案:“和陈奕迅是好朋友,因为我们都在华星,刚开始是有过一段感情。”而当得知陈奕迅也被采访者问过这个问题时,杨千嬅眼光一闪,热切地追问“他怎么答?他承不承认?”得知陈奕迅没有回答,杨千嬅坦然笑道:“哈,男人都没有女人勇敢……陈奕迅是一个很好的人……阿徐对他很好,很适合他。”

而对于现在自己和丁子高的婚姻,杨千嬅透露了自己这段恋爱的辛苦——因为传媒的压力,丁子高曾远走上海3个星期,之后打电话给杨千嬅:“我想继续和你一起经历一下,这件事我要争取,以前的爱情太容易得到,可能有些事,真的要还。”杨千嬅形容自己当时的心情:“在电话那头我啊,眼泪哗哗的,从心里涌出来。”

(据《南方都市报》)

传刘嘉玲放弃求子 不再催老公“努力配合”



刘嘉玲与梁朝伟

据新加坡媒体报道,46岁的刘嘉玲与老公梁朝伟近日达成共识,放弃求子。婚后4年,刘嘉玲多次传出求教大宝法王,并且在家摆风水阵图旺丁,甚至还向“不育圣手”何永超医生求助。传她在四度空欢喜、苦等宝宝生效后,已与老公梁朝伟取得共识,不再求子了。

知情人士说,林青霞介绍给刘嘉玲的何永超医生,面对刘嘉玲也“束手无策”。他说:“能不能生,主要是看求医者的身体状况,刘嘉玲年轻的时候爱逛酒吧、抽烟又爱酒,所以,要怀孕比较棘手。”据知,刘嘉玲几乎每星期总有一次现身中环购物,且心情也明显大好。前几天,老友王菲在香港开唱,她也前去捧场。

据知情者说,刘嘉玲早前为了求子,曾埋怨梁朝伟一直在拍他的“跨世纪”作品《一代宗师》,还为此向老公发过脾气。但自决定放弃生育大计后,她已不再催老公多回香港“努力配合”,任由他安心拍戏。

(据《新快报》)

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困·救灾

福彩双色球 NO.1 中国彩市第一品牌

从上市到今天,双色球游戏凭借自身魅力,博得彩民的喜爱和追捧,在广大彩民的爱心呵护下,引领着中国彩市健康发展。

2010年度,我省共销售双色球13.87亿元,中出一等奖105注,三等奖480注,中奖金总额9.99亿元,返奖率高达72.39%。

关爱在您心中,机会在您手中,一切尽在福彩中!

福彩双色球 幸运常相伴!

福彩航母 双色球 UNION LOTTO
2元 最高奖额可达 1000万元

★福彩航母,大奖大,小奖多
★国际流行玩法,双区选号,其乐无穷
★每周二、周四、周日开奖

河南省福利彩票发行中心

Http://www.henanfucal.com

2010年11月11日41060012号福彩投注站中出双色球一等奖940万元 地址:山城区红旗电影院门前 2010年12月21日41060037号福彩投注站中出双色球一等奖560万元 地址:新郑市桃园小学西路南